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BADEN-POWELL, A CSERKÉSZMOZGALOM ALAPÍTÓJA, A 
GÖDÖLLŐI VILAGTABOR MINDEN KÜLFÖLDI RÉSZTVEVŐ
JÉVEL MEGIGÉRTETTE, HOGY HANGADÓI LESZNEK SA
JÁT HAZÁJUKBAN MAGYAR NÉP IRÁNTI SZERETETUKNEK

,Egy forma boldogulást és 
igazságot minden magyarnak!’

Pénteken este rádióban 
hallható Magyar-Montreal

táncoltak. A legsikerültebb mé
gis a “Vazs’’-megyel Körmend 
cserkészeinek tánca volt falá
bakon, a keszthelyi cigány-ze
nekar muzsikájára A norvégek 
Blrkenhead angol város mellett 
ezelőtt négy évvel rendezett 
harmadik Jamboree nyü-jelvé
nyének alakjában állottak teL 
majd félezer magyar kis-cser
kész vonult az arénába, akikhez 
lement Baden-Powell, a mozga
lom alapítója is. Ezúttal mon
dott búcsúba gödöllői vüág-tá- 
borozáson Résztvevő harminc
ezer külföldi fiútól. Ez az indi
ai szüleiét!^' angol tábornok, ki 
egész életét az ifjúság helyes l- 
rányban való nevelésének szen
telte, olyan általános értékű be
széddel búcsúzott, amit éppen a 
külföldre szakadt magyarság
nak kell —a cserkészmozgalom 
nemzetközi jellegénél fogva Is— 
emlékezetébe vésnie: *

—Legnagyobb hálával mon
dunk köszönetét a világ minden 
tájáról összegyűlt cserkészek á

mutatókkal kezdődött. Előszáíj rületen rendezte a nagytábort. 
magyar cserkészek zászlórúd- aminél alkalmasabbat elképzel- 
épltési gyakorlatukkal ragad- ni sem lehet. Hálával tartozunk 
tatták el a megjelenteket. Az- a magyar nemzetnek azért a bő- 
után a svájciak zeneszámokkal kezüségért Is, amit mint ven- 
szerepeltek, a tiroliak harmonl- déglátó házigazda tanúsított, 
ka-zenére nemzeti viseletűkben Folytatás a s-ik oldaton

A magyar fa angol kerekben *15- Nóagyeaűtar” fa a “Petőfi Dalkór"
agyasttott ínak kara; 3. Zongora-szóló 
4. "Mezei bokréta”, népdal, énekli 
Caávosay Margit; S. “A hullámzó 
Dunán...”, előadja a zenekar; Kato
naiatok, a "Petőfi Dalárda” slóadá- 
aában, vezényel Baeea Ferenc kar
mester; 7. Brahms "Rapszódia”, he
gedűn előadja Gyárfás Ibolyka; S. 
Lehár "Cigáayazortlem”, bemutatja a 
zenekar. I. "Ária”, énekli Ceávoeey 
Margit; 10. Magyar dalok, énekli a 
iPetőfl Dalárda"; 11. “Hajnalka”, 
Kélar Béla magyaré* zenedarabja a 
végűi 12. “Szép város Kolozsvár...”, 
Kálmán Imre híres nótája —bemutat
ja Gyárfás Ibolyka hegediimUvéaznó 
közreműködésével a zenekar.

nySeen Ismert Gr. Caávosay Margit
ének művésznő rendezésében péntek. AZ EURÓPAI POLITIKA HOMLOKTERÉBE LENDÜLT A MAGYAR KÉRDÉS — GYÖKERES 

SZOCIÁLIS ÉS GAZDASÁGI REFORMOKAT JELENTETT BE AZ ÓHAZA FELELŐS 
KORMÁNYA — EGYENSÚLYT TEREMTENEK AZ IPARI ÉS MEZŐGAZDASÁGI 

ARAK KÖZÖTT — A NINCSTELENEK TELEPÍTÉSÉVEL ORVOSOLJAK 
A BIRTOKVISZONYOKAT — MEGFONTOLT CÉLKITŰZÉS, SZAKSZERŰ 
KÖRÜLTEKINTÉS JELLEMZI A MODERN MAGYAR VONALVEZETÉST

szeptember 1-ón este • érái kezdettel
(Eestem Standard Time) eredeti ma
gyar műsort közvetít a montreali “La
Praaea” napilap C K A C rádióéi lomé
a*. A művésznő, ki a magyar kultú
rának fáradhatatlan a egyik legeik* 
resebb Ismertetője, nagyszerű őeaze- 
köttatósel révén elért*, hegy egy tat
ja* érát, az úgynevezett “Prevlnelrl 
Heur”-t kapta mag a magyarság, begy

,v-

MAGYARORSZÁG
MINISZTERELNÖKE

RÁDIÓBA
MONDOTTA:

Megismétlődött a gödöllői 
cserkésztábor óriási arénájában 
az a 'csodálatraméltó jelenet, a- 
mely a megnyitás napján lenyű
gözte a szemlélő nagyközönsé
get. Harsogó zeneszóval, lobo
gó zászlók alatt vonultak fel 
végtelen sororkban a nagytábor 
minden népfajt képviselő cser
készei, hogy jelen legyenek a 
világfőcserkész búcsúztatásán. 
Az óriási térséget teljesen meg
töltötte a külföldről is összese- 
reglett cserkész-barátok soka
sága, úgyhogy a tribünökön el 
sem fért a nyolcvanezer főnyi 
tömeg.

így bemutathassa fajának zenei érté
kelt a kanadai nyilvánosság alőtt.

I kiváló alkalmat komoly Igyeke
zetül fa nagy lelkesedéssel Igyekszik 
kihasználni a montreali magyarság, 
mely úgy kiváló művészeinél, mint 
sarakra rugó magyar tömegeinél fog
va egyeneeen hivatott arra, hegy mi-

|

Gömbös Gyula miniszterelnök Megértést kerestem egy uj magyar élet barázdáit néztem 
a budapesti rádióban beszédet magyar gondolatvüág számára, I csupán. Akkor Is, amikor a föl-

amelyben megerősödik a nem- kelő nap csókolta a nemzet hóm 
zet egyetemének magasabb tör- lokát, akkor is, amikor ködfá- 
ténelmi hivatása, a nemzet tag-| tyol és sötétség borult a magyar 
jal pedig megti látják egyéni életre. Mert tudtam és most is 
boldogulásukat. 1 I megtaláltam 
a megértést! Az geréves nem
zet megérezte, t így hivó szó
zatom az 6 érdi lelt szolgálja; 
megérezte azt, rogy a befelé 
ható erőknek a n űzeti öntudat 
reális alapokon q#tuda 

______
gya\jövőt, amelyet 

tőlünk nem lehet.

Noha előreláthatólag csak Keleten 
lakó honfitársaink élvezhetik ezt a
magyar szempontból kiválóan érté- mondott, amelyben visszapillan

tást vetett az óhaza kormányá
nak tizhónapos működésére és 
tájékoztatást adott az ország 
külpolitikai és gazdasági hely
zetéről. A megszállott területen 
is jól hallhatta a magyarság a 
miniszterelnök rádiószózatát, 
melynek Kanadába szakadt 
honfitársainkat érdeklő részeit

Ü1H1 ir

ka* rádióműsort, nyugati olvasóink 
figyelmét Is felhívjuk arra a nagy * 
seményazámba menő “b*tunotási” al
katomra. A 730 kllocycle hullámmal 
dolgozó montreali C K A C rádió-ál
lomás magyar műsorát a “Central" 
időszámításhoz tartozó területeken 7, 
a “Meuntaln” vidékeken 4, a “Paci
fic” Idöbörzetben pedig 6 órától agy 
telje* órán át hallhatják kedvező kö
rülmények esetén honfitársaink, * hét

nél szélesebb körben vegye ki részét
a kanadai magyarság kulturális mun
kálkodásának irányításában.

A péntek eetl rádióműsor agy be tudom, hogy nagy akarással, 
földönjáró politikával a magyar 
eke feltöri az ugart, hogy ter
mékennyé tegye azt a jövendő 
számára.

dapeatl látogatás karatéba Illesztve 
mutatja be a magyar ólet Jellegzetes 
megnyilvánulásait a a következő ze
neszámokból áll: 1. RákóczMnduló.
Gyárfás Ibolyka hegedUművéaznő ve
zetése mellett előadja a nyolctagú al
kalmi zenekar; 2. Magyar egyveleg, Oly időket élünk, testvérek, a- 

mikor a lassú, kitartó és céltu-
datos munka sokszor szüljenek
és színtelennek tetsző, szaka
datlan egymásutánja és nem a 
nagyszerűnek látszó, de valójá
ban gyökértelen elgondolások 
sziporkázó ötletei vezetnek a 
célhoz. Az utóbbi talán lehet 
tetszetős és népszerű a nagy 
tömegek képzeletének megindí
tására, de semmi esetre sem al
kalmas a nemzet valódi helyze
tének és az abból mindnyájunk
ra háramló kötelességeknek 
megérzékeltetésére.

Folytatás as 5-ik oldalon

tosan fo-péntskjén, szeptember 1-én este.
u« '1*1 nWKhftt}^ to*WBH

Magyar testvéreim! elvennima
Amikor a társadalmi osztá-

Az ut, amelyen elindultam, — 
most is hangoztatom — nehéz

lyok speciális érdekei szerint 
széttagolt nemzetek elavult élet 
fölfogásával szemben a magyar ut, sziklás és tövises. Voltak, 
testvériség és az ezen alapuló akik tőlem az azonnali és radi

kális megoldások politikáját kö
vetelték és mert ez nem követ-

Atlanti
Óceántól

Csendes
Tengerig

Que.

nemzeti egység múlhatatlan 
szükségességét hirdetem, lebon
tom a válaszfalakat magyar és kezeit be, sokszor bizony erős 
magyar között és átformálom a bírálatban volt részem. A birá- 
nemzetet úgy, hogy a kérges- lat nem fájt és erőmet nem 
tenyerű napszámos és ipari gyöngítette, hiszen az élenjá- 
munkásság a tanultabb elem- róknak ez a sorsa. Nem szalad- 
mel boldog, klegyesulyozott és 
megelégedett életet élhet.

A magyar kérdés megoldását
sürgeti a francia sajtó

N. S;-_5k yf,-
Nova Scctia kikötői a 
leghidegebb tóiban la 
biztos menedéket nyuj 
tanak a hajózásnak.

A LIBERÁLIS párt fölényes 
győzelmével végződött a tarto
mányi képviselőválasztás, a- 
mennyiben a harminc kerület 
közül huszonkettő megbuktatta 
a konzervatív pért jelöltjeit 
Nyolc évi ellenzéki szereplés 
után tehát t»mét kormányra ke- 

14) pülnek a liberálisok Nova Sco- 
tlában, viszont a kibukott Har- 
rlngton miniszterelnök ezután 
is hallathatja szavát a halifa xi 
parlamentben, amennyiben ke
rülete Ismét megválasztotta. Az 
uj kormányban előreláthatólag 
mint közmunkaügyi miniszter 
helyet kap a bányász-sorból elő 
lépett Dwyer, Sydney Mlnes 
volt polgármestere.

Quebec területén tar 
malik a világ aszbeszt 
szükségletének több, 
mint 85 százalékát.

tam délibábok után és lidérc- 
| fények sem tévesztettek meg, a

A párisi ’Temps” tudósítója kapott Olaszországtól a jövőre 
is elkerülhetetlennek mondja a nézve. Ami magát Oliezorszá- 
reviziót. Általában újabban a got illeti, Mussolini viszont blz- 
párlsi lapok ismét erősen fog
lalkoznak a magyar-olasz tár
gyalásokkal és megállapítják, 
hogy Gömbös miniszterelnök és 
Mussolini találkozása tagadha
tatlanul előbbre vitte a revízió 
ügyét. A félhivatalos “Temps” 
többek között a következőket

LORDOKAT perel a tartomá
nyi kormány, nem kevesebb, 
mint három és egy negyed mil
lió dollár meg nem fizetett adó
erejéig. A dúsgazdagon elhunyt . ............... ....
Sir Mortimer Davis örököse, SZÁZEZER dollár váltságdíj
Lord Shaughanessy versenyts- W oldott kereket az az emher' 
tálló-tulajdonos az egyik alpe- rab>ó banda- mely az oklahomai 
rés, ki ellen már ki is adták a Urschel olajkirály fiát több he- 
biróságnak a vádiratot.

tositotta középeiirópa’ terval 
számára Ausztria korlátlan tá
mogatását. De nemcsak Auszt
ria, hanem Németország is erő
sen le van kötelezve Mussollnl-

labdamérközés során egyszerre, TIZNAPI fogházra ítélték En- 
csak előrántotta házilag fes -' right aurorai lelkipásztort, aki 
tett horogkeresztes lobogóját,' ittas állapotban autójával neki- 
mire többen megtámadták őket. í hajtott egy másik gépkocsinak. 
Az előhívott rendőrök a kárval- Bárha Enright ötszáz dolláros 
lottakat kisérték be, azon alal- : óvadékot nyújtott be a rendőr- 
pon, hogy ők idézték elő a bo
nyodalmat . A biró viszont csu
pán figyelmeztette őket, hogy a 
jövőben tartózkodjanak gyere-

midlandi kórházban. A gyilkos 
asszonyt letartóztatták.

1

nak, úgyhogy a Duci az oszt
rák kormányon kívül a német 
kormányra is számíthat. Így 
azután nyugodtan kezdhet ak
ciót |a dunai államok helyzet 
clót a dunai államok helyzeté
nek elkerülhetetlen revíziója ér
dekében, hiszen biztos lehet a 
dolgában.

bíróságon, York megye magisz
trátusa ragaszkodott ahhoz, 
hogy börtönben vezekeljen tet
téért. A vádlott fellebbezett.

! tes fogvatartás után visszaen
gedte szüleihez. A montreali 
titkos-rendőrség most átiratot 
kapott a New York állambeli kekhez ülő csinytevésektől. 
Trout Laké hatóságaitól, mely 
szerint az a gyanú, hogy az

Írja:
— Magyarország, amelynek 

kormányférfiai a múltban so
hasem ringatták magukat illú
zióban a revízió azonnali lehe
tőségeit illetően, most értékes 
és félre nem érthető biztatást

EGYETLEN héten belül 16,- 
363 vágómarha érkezett tenge
rentúlra hajózás céljából a 
montreali kikötő két hatalmas 
vásártelepére. Ugyancsak újabb 
angol árukkal érkező fehérha
jók vették Útjukat Montrealbót 
a manitobai Churchill felé, hogy 
onnan viszont gabonát szállít
sanak a Hudson öböl vizén ke
resztül Európába.
Farmer

* KENORA 8,000 lakosú város
TÍZ MILLIÓ dollárra perli egyik legrégibb ipartelepe égett 

amerikai banditák a francia- Mercer hamiltoni építési-vállal- hamuvá múlt hét elején, midőn 
kanadai főváros felé vették ut- kozó az államot a nagyatyjától kigyulladt és teljesen elhamvadt

hatvan évvel ezelőtt eltulajdoni- a Keewatin fürészmalom a Laké 
tott ingatlanok, főleg városi of the Woods partján. A tavat 
házhelyek ellenértéke gyanánt. i és az égboltozatot egész éjsza- 
Miután a Skótországból szár- kán át vörösre festették a ma
mazó vagyonos nagyapa vég-' gasba csapó lángok, melyek az 
rendelet nélkül hunyt el, a tör- j egész környékről Kenorára cső
vény értelmében tulajdona az dltették a kiváncsiak seregét, 
államkincstárra szállt. Időköz- RÉGI, nagy alakú egy centes 
ben a házhelyek értéke az 1874- rézpénzt nyelt egy Webster ne- 
es árakhoz viszonyítva legalább vü hét éves torontói fiú, akit 
húszszorosára emelkedett és Így ; meg is kellett operálni emiatt, 
a törvény rendelkezései ellenére a meggondolatlan lurkó báty- 
a hamiltoni kontraktor tíz mii- jától tanulta a rossz példát, akt 
liót remél a per megnyerése eser j még tavaly lenyelt egy nagy 
tén. | rézcentest s noha a mai napig

a#jukar.

LEGÚJABB HÍREKr* RKASOK szaggattak szét 
egy négyéves francia-kanadai 
kisleányt Bellechasse kerület 
Saint Maglolre falucskája hatá
rában. A kisleány egy erdőn 

• ] BÖRTÖNRE Ítélték úgy Leó- keresztül ebédet vitt a földeken 
‘ nidas Morint. mint feleségét, dolgozó édesapjának s ekkor 

mert nem táplálták kellőképenj ragadhatták el a fenevadak, 
14 éves lányukat, akivel külön- legalábbis erre következtetnek 
ben is rosszul bántak s állan- a környék lakói, miután egy 
dóan ütlegeltek. Salnte Marié 200 emberből álló kutató-cso- 
de Beauce község békebirája port hasztalan tette tűvé az 
egy évi fogházbüntetést szabott,egész erdőséget, 
ki mindkettőjükre.

EGYETLEN életet sem köve
telt Kanada Atlanti óceáni part
vidékén az a rettenetes vihar, 
melynek az amerikai New Eng- 
land államokban nem kevesebb

93 CENTES BUZA-AR bushetonként, a* volna a londoni konferencia 
legkimagaslóbb eredménye az augusztus 30-1 kín Quebecbe érkézé Bennett 
minisztereinek szerint. Tekintette! azonban arra, hogy a Jelenlegi búzaáraSl 
ugyan 10-12 centtel magasabb lesz az árolyam„ d* Kanada legnagyobb kiviteli 
mennyiségét 200 millió buehel évi kvótában állapította meg a konferencia, a 
londoni eredményi sokan kétélünak tartják. A nemzetközi megállapodások 
véglegesnek még nem tekinthető, bonyolult határozataira visszatérünk.

A KISANTANTOT' kellemetlen helyzetbe sodorta, hogy Mussolini 
olasz miniszterelnök kivonta Ausztriát a hitlerista Németország érdekköréből 
a szervesen belekapcsolta a revíziós politika Irányába. Miután az osztrákok 
Triestben vámmentes kikötőt ia kapnak, nincsenek tovább rászorulva egyik 
kiaantant államra sem, viszont Cseh Szlovákia, Jugo-Szlávi* és Rumánla 
szintén kénytelenek lesznek ezentúl a revíziós politikát elfogadni, ha egy
általában fenn akarják tartani az összeköttetést Ausztrián át Pártsaal.

HAWKS AMERIKAI pilóta 17 óra leforgása alatt tottg mag a Vancou
ver Quebec közötti 2,000 mérföldé* távolságot, miután Kingston fa Montreal 
repülőterein kénytelen volt gazolinpótlás céljából leszállón!. Hawka Ontario 
északi részén ködben repült vagy (00 mérföldet fa ez kényazerltotte arra, 
hogy Klngetonnak kerülve, vargabetűvel érjen céljához

FRANCIAORSZÁG külügyminisztere, Herrlot augusztus 23-!kán alá
irt* Moszkvában az orosz-francia barátsági szerződést, melynek értelmében 
nemcsak közös haditaktika kialakulása, hanem egyszersmind nagyarányú 
kereskedelmi árucsere várható a két ország között. — Franciaországnak kü
lönben újabban nagy fejtörést okoz az ott ia kiéleződő válság, mely a re* 
geteg arany-készlet ellenőr* valóezlnülsg lekényszeritl az aranyalapról őket. 
— A Miqueton szigeti Bt. Ptorr* gyarmatvárost a francia hajóhad két pán
célos cirkálójának tengeré*

'-
halálos

volt.l

w I szervezetében maradt — semmi 
CONSECON kikötőből indult baja.^™ — — 

útnak a múlt héten a “Dórid’’ 
nevű motoroshajó 1.200 fontnyi 
hal rakományával. A rettenetes 
viharban, mely hatvan mérföl
ded sebességgel száguidva ma
gasra korbácsolta a hullámokat, 
sziklára futott a kis motoros, a 
bennülő halászokat pedig az 
amerikai partőrség egy cirkáló
hajója mentette kJ szoronga
tott helyzetükből.

#
Cartaton. 2,700 láb.

Ont.ÉTLEN-SZOMJAN utazott 
egy vasúti teherkocsiban egy 20 
éves WUcox nevű fiatalember 
St. John kikötővárosból, ahol

g te-

Man.VADÁSZFEGYVERREL lőtt Ontario farmjain 
4 millió a hizóill* 
'&k a 1 fa J* millió

farmjának kezelőjére egy mont- 
ly az onUiriói E3m- 

vale község határában Állító-
Manitoba farmarai íl-reali ílitjik elé a kanadai 
árpa-termés falót.i ajtajának reteszét. lag összeveszett a farm tulaj- FELMENTETTE a bíróság a 

torontói horogkeresztes tünte
tések vádlottalt. kiket amúgyis 
“helybenhagyott" a tömeg dü
he. A négy fiatal vádlott ugyan
is a Wülowvale parkban egy

intézőjével s reggel.
az utóbbi az istálló te- FÉLMILLIÓ dollárra perel 

egy Crawford nevű new-york; 
tőzsdespekulánst hat winnlpegi 

Folytatás as 5-tk oldaloc

lé tartott az asszony közvetlen 
rálőtt s a szerencsét

len ember estére meg is halt a

legyen- patal magarái lottók, miután a nagyrészt W- * 
szolgált katonákból álló lakosság nem veit hajlandó a felemen adót 
fizetni fa fellázadt a francia uralom ellen.alá.
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AZ EGÉSZ VILÁGNAK ÜZENT A FEHÉR MAGYAR CSODASZARVAS
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